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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Чорногорія зробила ще один крок до вступу до Європейського Союзу, пише Politico.

У середу представники ЄС розпочали роботу над договором про вступ, який має

привести балканську країну до членства в Євросоюзі.

Посли країн ЄС схвалили створення спеціальної групи — Ad Hoc Working Party — до

якої увійдуть представники держав-членів Євросоюзу.

Група регулярно проводитиме зустрічі для узгодження юридичних деталей

майбутнього членства Чорногорії в ЄС.
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ЄС Чорногорія

«Це важливий крок уперед у процесі вступу Чорногорії та потужний сигнал усім

країнам-кандидатам, що членство в ЄС залишається досяжним», — заявив речник

головування Кіпру в ЄС після першого засідання групи.

Столиця Чорногорії Подгориця вже закрила 14 із 33 переговорних розділів, які мають

бути тимчасово завершені перед вступом до Євросоюзу.

Найскладнішим питанням досі залишається верховенство права. Єврокомісарка з

питань розширення Марта Кос закликала Чорногорію продовжувати реформи.

Чорногорія з населенням близько 600 тисяч людей отримала статус кандидата на

вступ до ЄС у 2010 році — через чотири роки після відокремлення від Сербії. 

Переговори про вступ офіційно стартували у 2012 році. Країна поставила собі за мету

приєднатися до Євросоюзу вже до 2028 року.

Навіть національна авіакомпанія використовує фірмовий слоган «28 by 28».

Єврокомісія також розглядала Чорногорію як своєрідний тестовий майданчик для

нової моделі розширення ЄС.

Йдеться про систему поступового, дворівневого вступу, яка має запобігти появі

«Угорщини 2.0» — тобто ситуації, коли країна після вступу починає демонструвати

демократичний відкат. Втім, останніми місяцями ця ідея зустріла опір з боку окремих

країн ЄС.

У середу Чорногорію також відвідав генеральний секретар НАТО Марк Рютте. Він

провів зустріч із президентом країни Яковом Мілатовичем.

Після зустрічі Мілатович написав у X, що сторони обговорили «ключові фактори, над

якими країна має працювати на фінальному етапі переговорів із Європейським

Союзом».

Серед них, зокрема, регіональна стабільність та надійне членство в НАТО.
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